

第九届郑州住交会重点活动报道之一

三人行动

□晚报记者 樊无敌

8月21日，第九届郑州住交会征集郑州第一高人的电话67655027在本报公布以后，当天就接到咨询电话337组，来报社直接报名的有十几人。据介绍，询问的电话不仅有我市的，还有许昌、新乡等地的读者，他们的心情非常急切，想第一时间了解郑州第一高人的报名条件，以及世界第一高人鲍喜顺来郑州的相关情况。

千元大奖征集郑州第一高人

据组委会负责人介绍，8月31日，2.361米、56岁的世界自然生长第一高人鲍喜顺将携身高1.68米、28岁的新婚妻子夏淑娟参加第九届郑州住交会开幕式，同郑州市民一起见证住交会的盛况。此外，他还将参观郑州的名胜古迹和部分房地产企业，见证郑州城市的发展和房地产行业的繁荣。

为了激发郑州市民的参与热情，组委会已于前日开始征集郑州第一高人，并设奖金1000元。所以，在本次住交会上，郑州市民不仅能够与世界第一高人“一比高下”，还能看到郑州第一高人PK世界第一高人的激动场面。届时你可以拿着相机、DV与世界自然生长第一人、郑州第一高人一同见证我们这个城市的高度，记录高人之间巅峰对决的精彩场面。此外，你还可以把记录的精彩瞬间寄给郑州晚报，将由组委会评选出“巨人最佳摄影展”，奖金为1000元。

以2.361米身高称雄世界

2005年7月21日，内蒙古自治区赤峰市的蒙古族“巨人”鲍喜顺以2.361米的傲人身高，获得了“世界自然生长世界第一高人”的吉尼斯世界纪录证书。

鲍喜顺不是世界上最高的人，世界健在的第一高人列昂尼德在乌克兰首都基辅以西200公里处的日托米尔镇波多利扬察村，列昂尼德现年30多岁，身高2.56米，而且现在还在不断长高。但他不是自然生长，而是患有巨人症。

鲍喜顺是世界上名副其实的自然生长第一高人，现年56岁的他身高2.361米，体重175公斤，双臂展开长2.435米，双手长度27.5厘米，腿长1.36米，脚长33厘米，鞋码57码。

34年前在沈阳打篮球，他只要伸出手就能摸到篮板，由于身体缺乏对抗性，1973年他离开了沈阳军区军体大队，回到了赤峰老家。去年年底，他回到沈阳，并通过媒体找到了阔别多年的教练和战友。来沈期间，中国医科大学附属第二医院把喜顺请到了医院，为他做了全套体检。经过了专家组会诊得出这样的结果：身高2.361米，整体正常，心肺等内脏及耳鼻喉等均健康正常。专家表示通过核磁共振的检查显示，喜顺的脑垂体分泌正常，因此他的身高是属于自然生长而成。

1.06米长的手臂为海豚取异物

鲍喜顺目前生活在内蒙古自治区赤峰市的牧区。16岁后开始迅速长高，23岁时达到现在的高度。尽管是自然生长，身体非常健康，但身高在给鲍喜顺带来机遇之前，他还是遇到了不少烦心事。

普通人的床一般都是1.8米长、1.5米宽，而他的床却有2.8米长、2.2米宽、而且高0.7米，于是睡觉的床就成了他烦心的事。鲍喜顺成名后，特别请工匠做了大床，130多公斤的体重和2.361米身高带来的冲击力，使床板和床架没过多久就出现了不同程度的变形、断裂，甚至垮塌，于是，他又找人修理、重新制作。

不过，身高也有身高的优势。去年12月7日，辽宁省人民医院的专家为两头海豚取异物。因为海豚的胃内结构特殊，第一次治疗失败。12月12日，鲍喜顺抵达皇家极地海洋世界，成功取出海豚胃内异物，帮助两头海豚恢复健康。为什么要找他救治海豚呢？因为普通人的手臂长度只有60多厘米，鲍喜顺的手臂长1.06米。经过仪器检测，异物在海豚胃里1米多的地方，鲍喜顺的手正好够得着。



世界自然生长第一高人 鲍喜顺

宝贝计划

当在郑州看到同样长相，同样装扮，同样肤色，甚至表情和动作都一样的100对双胞胎骤然出现在你面前，你会有什么反应？

8月21日，当第九届郑州住交会“海选100对双胞胎选手”活动的报名电话65839900/65839911公布之后，当天来电询问者就达105人，郑州市区一对姓黄的夫妇干脆直接带着自己9岁的双胞胎女儿来到报名现场。

晚报记者 樊无敌



四大活动招人气

“你们家有双胞胎吗”为主题的BB计划活动是第九届郑州住交会的重头戏之一，正式报名已经开始，活动主办方为此次海选准备了多项活动，首先是在室内召开主题为“成长与健康”的双胞胎论坛，论坛本着“关注食品、药物安全及身心健康，构建和谐社会”的宗旨，请专家、学者、家长共同探讨双胞胎生成之谜；其次，如何引导社会及家庭正确看待双胞胎的生育；食品安全与双胞胎的成长；第三，药品安全与双胞胎的成长；第四，就身心健康与双胞胎的教育等问题展开探讨。

在此基础上，选出双胞胎代表，利用媒体的力量呼吁全社会：关注食品及药物安全，关注每个家庭及每个家庭成员的身心健康。

在住交会现场的活动共分三部分：第一，天下无双大合照，活动当天保证有100对双胞胎到现场，由观众评出最上镜双胞胎、长得最像的双胞胎、最可爱双胞胎等，组织100人拍合影，保证有活动画面有新闻性；第二，天下无双才艺秀。各参赛双胞胎可自愿展示才艺，评出最具才艺双胞胎。第三，心有灵犀我最灵。一系列游戏活动，测评双胞胎的心灵感应能力，评出心灵最相通双胞胎。

最后将依此评出最佳默契奖、最佳人气奖、最佳才艺奖、最相像双胞胎、最上镜双胞胎。

“以往郑州的所有房展会都会选择河南省人民会堂、紫荆山公园广场和郑东新区会展中心，忽视了西区的群众和地产商。”组委会负责人说，本届住交会与往届住交会有一个最大的不同就是在首创“东西会”，这在中原的房展会中尚属首次，既方便了群众参加展会，也会使参展企业收到更好的展出效果，BB计划的寓意正在于此。

65839900、65839911 公布之后

据活动主办方负责人介绍，“BB计划”由郑州华夏龙置业有限公司赞助，目前已有多对双胞胎报名参与，郑州市0~12岁双胞胎儿童（含多胞胎）都可以报名；报名方式为填写报名表、缴纳报名照片。届时，活动组委会将在郑州晚报上刊登哆来咪宝贝计划报名表，所有合作媒体一同发布报名参选的方式及要求；现场报名地点为位于郑州市政六街18号郑州哆来咪妇女儿童购物广场，活动同时开通咨询、报名、筛选热线67655025，也可通过邮寄填写完妥的报名表、报名照。

本次“双胞胎”海选活动有郑州日报、河南电视台、郑州电视台、中原楼市等十余家媒体的大力支持，届时被邀请的100对双胞胎将到“东西会”现场聚会，参加举行的系列现场活动。活动中，组委会将定期通过媒体发布海选相关信息，免费公布赞助单位、合作单位的名单，同时，组委会还将认真筛选报名的双胞胎选手。